

В актовом зале корпуса «Г» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялся концерт преподавателей кафедры вокального искусства, посвященный Году культуры в России.

Со сцены звучали теплые слова, красивые песни. С большим удовольствием зал рукоплескал Дмитрию Сёмкину, исполнившему «Кетрем сана, кетрем», «Как много девушек хороших», Юлии Юнисовой с композициями «Самраксен вальсе», «Соловей», «Я вся горю». Продолжительные аплодисменты заслужило и их совместное выступление: заслуженные артисты ЧР Дмитрий Сёмкин и Юлия Юнисова исполнили «Дуэт Сильвы и Эдвина» И. Кальмана из оперетты «Сильва».

Удивительно артистично, ярко выступил солист Чувашской государственной симфонической академической капеллы, старший преподаватель Владимир Игнатъев. Чувашская народная песня «Уя тухрам» С. Максимова, ария Демона из оперы «Демон» А. Рубинштейна и другие композиции звучали живо, эмоционально. Изюминку внесла магистрантка первого курса Алина Тихонова, присоединившись к В. Игнатъеву с песней «Ночи безумные» А. Спиро.

Ведущая праздника, лауреат всероссийских и международных конкурсов Тамара Локтева, представила зрителям доцента Агриппину Иванову – талантливую, утонченную... «Кружевница» А. Михайлова, «Яланах эс асамра» Г. Хирбю в ее исполнении звучали особенно красиво, профессионально.

Зрительный зал приветливо встречал прекрасных певцов. «Соловей» Валерий Семёнов впечатлил гостей праздника – долго гремели аплодисменты после его выступления. Мелодически привлекательные, широко популярные романсы и песни, близкие городскому фольклору, «Старинный город милый» О. Агаковой, «Не пробуждай воспоминания» П. Булахова, «Мартиана» Г. Свиридова украсили вечер.

Завершили богатую программу народный артист ЧР, доцент Августа Уляндина и ее студенты Лия Никитина и Алёна Анисимова с композицией «За тихой рекой».

Нельзя не отметить концертмейстеров программы: именно Марина Саприко, Зоя Долгова, Елена Кондратьева, Алина Суринова и Юрий Романько создали на сцене полнозвучие, непревзойденный ансамбль, тонко передавали искренние чувства и дарили слушателям светлую и лиричную мелодию.

Благодарные студенты, зрители концерта – ценители прекрасного и просто гости вечера дарили преподавателям цветы, улыбки и овации. А что же еще нужно человеку искусства? Слова признательности звучали и в адрес заведующего кафедрой вокального искусства ЧувГУ, заслуженного деятеля искусств РФ, профессора С.А. Кондратьева, организовавшего такой прекрасный вечер. Именно он был самым строгим, но вместе с тем – и самым трепетным, переживающим слушателем.

В теплой, уютной атмосфере прошло выступление преподавателей кафедры вокального искусства. Теперь всегда концерты факультета искусств с нетерпением ждут объединенной программы преподавателей и студентов.

**Надежда АРТАМОНОВА.**